

武汉楼市“银十”跑赢“金九”

单月成交破万套，环比大涨49.56%

湖北日报全媒记者 杨文漪

11月3日，湖北日报全媒记者从武汉市住房和城乡建设局获悉：10月，武汉新建商品住房成交备案10447套，环比9月上涨49.56%；成交面积114.16万平方米，环比上涨38.78%。这标志着传统“银十”表现远超“金九”，市场回暖态势显著。本轮行情从国庆假期的看房热启动，在“汉八条”等精准政策推动下持续走强，并在“好房子”产品力支撑下形成稳健复苏格局。

**黄金周热度初显
成为市场信心“试金石”**

今年中秋、国庆双节叠加，恰逢9月30日“汉八条”在节前出台，推出包括双缴存家庭公积金贷款最高额度提至150万元、特定区域首套商贷补贴等八大举措。政策“及时雨”为假期楼市注入强劲动力。

黄金周期间，多个楼盘人气旺盛，接待量显著攀升。江汉区城投·红树林的临时接待中心人头攒动，项目营销负责人赵婷介

绍，国庆期间日均接待300至400组客户，首日开放更迎来超800组客户到访，较平日增长近10倍。

硚口城建文澜序项目国庆期间日均到访量达100组，较9月大幅增长。文澜序销售负责人熊福星表示，政策红利降低了购房门槛，加上项目实景呈现的产品力，让许多购房者果断出手，客户决策周期明显缩短。

在招商武汉城建未来中心，远超平日的到访量将假期氛围推向高潮。今年黄金周，这股热浪超越传统的“假期效应”，成为市场信心明显提升的直接体现。

政策效应叠加释放 市场成交稳步走高

随着市、区两级政策形成叠加效应，市场活跃度持续提升。10月19日，武汉经开区迅速加码出台“新政六条”，对在沌口、军山、汉南等不同区域购买首套住房的家庭，分别给予1%至2%的贷款利息补贴，最高可达4万元。

招商武汉城建未来中心项目营销负责

人周环表示，政策出台后，客户来访量和咨询量环比增长约28%，许多观望客户认为当前是购房好时机。

政策的暖意，迅速转化为真正的购买力。10月份，该项目销售额超过2亿元，销量超100套，平均每天售出3套以上。在售楼处刚刚完成认购的王先生与家人喜悦之情溢于言表。他此前已两次到访，对123平方米的户型十分中意，但因置换购房过程中遇到的贷款额度问题迟迟未决，“新政让我难题迎刃而解。”王先生高兴地说，“我挂牌置换的房子被核减后，此次购房算作首套购房，贷款额度也提高了，这让我立刻下了决心。”

产品力成核心竞争力 “好房子”支撑市场良性循环

当政策窗口打开后，产品力成为决定市场成败的关键。在武汉城建·承天府，2600平方米的下沉庭院式会所与风雨连廊正重新定义着老城的人居标准；在长江天地，全屋智能配置已成为吸引年轻群体的“新刚需”；文澜序以最高117%的使用率打造“负公摊”

四代住宅，同时依托“配套先行”理念，整合为“百米全配套生活圈”；招商武汉城建未来中心以6米层高的空中花园、超50米的宽阔楼间距，将“居住空间”升华为“生活场域”。

周环介绍，目前在售的C2揽境打造区域首个“真四代住宅”，以大尺度负公摊设计，将空间效能推向极致，借助凸窗、阳台、空中花园三重拓展，让业主拥有更多可利用空间，实现多一间房的实际价值。

市场反馈表明，越来越多的客户认识到，政策红利是短期机遇，而产品本身的价值才是承载未来数十年生活的根本。

中指研究院（华中）市场研究中心主任李国政分析认为，武汉房地产政策持续优化，已从“因城施策”深化为“因区施策”“因人施策”。同时，武汉土地市场积极推进“以需定供”模式，从源头推动市场转向“品质竞争”。房企正依据“高品质住宅技术标准”从单一“得房率”比拼转向“地段+配套+服务”的综合竞争。这一转变催生“日光盘”，形成“以供给激活需求”的良性循环。展望四季度，随着房企与购房者信心持续修复，市场预计将保持回稳向好态势。

武汉天河机场口岸 出入境人数追平去年全年

湖北日报讯（记者周三春、通讯员王璐颖）作为湖北出入境旅客主要集散地，武汉天河机场口岸活力持续迸发。记者从武汉出入境边防检查站获悉，截至11月3日，该口岸2025年出入境人员总量已达128.9万人次，与2024年全年总量持平，较去年提前两个月达成这一数值，人员数量及航班运行量较去年同期分别实现大幅增长。

数据显示，从机场口岸的出入境人员结构看，中国公民出行热情持续高涨，截至目前累计出入境达83万余人次，同比增长17.5%。出境目的地中，新加坡、泰国、日本位列前三，中国香港及韩国首尔等也成为热门选择。外籍旅客从天河机场入境量同步大幅增长，累计达10.5万人次，同比增长38.3%，涵盖170余个国家和地区，其中免签入境人员超5.9万人次，较去年增长近2倍，占外籍入境总量的56%。

一系列免签政策“组合拳”成为客流增长的核心引擎。9月15日，我国对俄免签政策实施后，首架俄罗斯直达武汉的航班上即有126名旅客享受免签入境。截至目前，今年从武汉口岸入境的俄罗斯籍旅客同比增长超10倍，商务考察与旅游观光占比超八成。

作为华中地区首个年度出入境流量破百万的内陆口岸，武汉“九省通衢”的枢纽优势持续凸显。目前天河机场已开通18个国家和地区的国际航线，每周航班达190架次，其中新加坡、曼谷等东南亚航线上座率稳居前列。

“边检服务高效暖心，为我们商务洽谈节省了大量时间。”俄罗斯客商戈列夫的评价，成为众多出入境旅客的共同心声。武汉边检站依托智慧口岸建设，在武汉天河机场口岸的出入境候检区域自助设备覆盖率达50%，旅客使用快捷通关最快10秒即可完成全流程通关。

湖北跳水男团全运会首摘银

湖北日报讯（记者马明玉）11月3日，第十五届全运会跳水项目在广东奥体中心展开男子团体争夺，奥运冠军王宗源领衔湖北队逆风追击，最终以2745.73分夺得银牌，实现全运会男团奖牌零的突破。

全运会跳水项目团体赛包括3米板、双人3米板、10米台和双人10米台四个项目。湖北队男子团体派出王宗源、郑九源、张磊、严鑫、程子龙、史震宇、华文豪、辜煜恒、张卿等9名队员出战。在率先进行的双人3米板项目上，王宗源/郑九源凭借稳定发挥和默契配合，以266.88分力压广东组合谢思埸/黄博文位列第一。另一对湖北选手严鑫/张磊以212.10分排名第七。随后，在竞争激烈的单人10米台比赛中，程子龙、史震宇分列第十位、第十八位。两项过后，湖北队暂列第五位，与排名第一的广东队相差160.55分。陕西、天津和山东分列第二、三、四位。

作为领军人物的王宗源联袂郑九源，不仅为鄂军取得开门红，又带着队伍冲出困境。在单人3米板较量中，王宗源保持高水准稳定输出，两次单跳超过90分，最后一跳更是成为全场唯一破百的选手，拿到100.70分。他以544.30分高居榜首，比排名第二的广东选手严思宇高出41.95分。与此同时，郑九源也一跳比一跳发挥得好，最后两跳分别得到96.90分、99.45分的高分，为湖北队的总分增加了489.25分。在进入最后一项双人10米台之前，湖北队已赶超到第二位，与广东队相差40.56分，领先排名第三的山东队94.46分。

在王宗源和郑九源为湖北队奠定了登上领奖台的基础之后，程子龙/华文豪和小将辜煜恒/张卿在双人10米台的三轮比赛中顶住压力，以较为稳定的发挥，帮助湖北跳水男团夺得这枚来之不易的银牌。

全国瑜伽锦标赛鄂州收官

湖北日报讯（记者胡雨薇、通讯员邱亚娟）11月2日晚，“武昌鱼杯”2025年全国健身瑜伽锦标赛在鄂州大剧院圆满落幕。这场历时3天的国内顶级赛事创下历届规模之最，展现了我国健身瑜伽蓬勃发展的新气象。本次锦标赛的成功举办，不仅为全国健身瑜伽爱好者搭建了高水平的竞技平台，更通过“一场赛”激活“一座城”的办赛理念，推动了体育与文旅、健康的深度融合。

本届锦标赛规模空前，吸引了来自全国19个省、自治区、直辖市的673名运动员参赛。赛事设社会组、院校组、教工组、段位组四大类别，涵盖男单、女单、双人及集体项目，执行国家标准，组织工作专业高效。其中，段位组报名人数近400人，创全年各站赛事之最，表演项目的增设也弱化了竞技性，增强了参与感，折射出项目日益大众化的趋势。

赛场上，选手们以身为笔，勾勒出力与美的动人画卷。集体项目动作整齐划一，双人项目默契配合，单人决赛则将难度体系与艺术表达完美融合。赛事裁判长张晓媛表示，选手们整体水平令人惊喜，“他们不仅精准完成高难度体式，还将艺术表现与体育精神完美结合，充分展现了健身瑜伽的独特魅力。”



柏泉府河湿地提前迎来越冬候鸟

11月3日，武汉市东西湖区柏泉府河湿地天鹅湖，上百只天鹅和3000多只大雁在湖面上嬉戏觅食。据护鸟员介绍，由于气候原因，今年候鸟抵达时间比往年提前了15天左右。（视界网 郭贤乐 摄）

移动的街头情报员 热心的治理参与者 江夏有群“爱管闲事”的快递小哥

湖北日报全媒记者 李雪茹 杨帆

87位快递小哥，3年间累计上报、协助解决各类社区问题1300余件，解决率高达98%。这支队伍为什么“爱挑刺”？战斗力又为何这么强？10月27日，湖北日报全媒记者走进武汉市江夏区，探访了这一支特殊的志愿服务队——“红骑士”。

“顺手一拍”背后的武汉速度

“红骑士”的发起人叫刘涛，38岁，有着14年快递从业经历，保持着送货百万件“零差评”的纪录。他曾获中国快递协会“快递小蜜蜂”称号，却是一位失去右臂的小哥。

2022年6月，在江夏区委组织部、桥南社区党支部的支持下，刘涛发起成立“红骑士”志愿服务队。“刚开始刘涛找到我，我立马就答应了。”“初创队员”张小强说，“跟着刘涛干快递这些年，我知道他是个靠谱的

人。再说，能为社区做点事，传递正能量，我们义不容辞。”

这些穿梭在城市中的快递员、外卖骑手们，从此多了一个新身份——城市治理的“移动天眼”。建立之初，队伍就展现出惊人的工作效率。通过专属微信群，社区、城管、水务、交管等部门与“红骑士”实现即时联动。

一个2米深的沉坑，24小时内修复；一处出故障的红绿灯，半小时后恢复运转……

“现在，区委社会工作部派专人来管理我们的微信群。我们在前方做好‘移动天眼’，他们在后方精准调度，各职能部门积极配合，这已经成了大家的一种工作习惯。”刘涛自豪地说，“基本上当天反馈当天处理，再晚也不会超过72小时，我们‘武汉速度’真是不赖！”

从“被温暖”到“温暖社会”

“这个世界先温暖了我，我才想把这份温暖传递下去。”刘涛道出了成立“红骑

士”的初心。

居民们用各种方式温暖过这群特殊的“邻居”——包裹不小心掉在路上，路人会主动帮忙捡起；为了让他们少跑几趟，退货时会攒在一起再通知上门……

更多温暖来自社会。在江夏，87个户外工作者驿站遍地铺开，24小时不打烊，提供饮水、休息、充电、药品等基础服务。今年，江夏区委社会工作部推出“暖·新”十大行动”，“小哥食堂”提供优惠餐食，“友好商圈”配备充电服务，并联合相关部门开展“技能培训+”计划，教会了骑手们急救知识和电动车维修等技能。

新就业群体每天走街串巷，容易发现社区里一些藏在细枝末节的不便。刘涛坚定地认为，“我们不是在‘管闲事’，解决这些问题，让社区不断变好，能够和居民们共享同一个美好的家园，我们觉得很满足。”

在刘涛等初创队员带动下，这支队伍发展到87人，越来越多的小哥从大街小巷的

送货者，变为社区治理的巡查员。他们将专属标志贴在车上亮明身份，在社区里的名声也越来越响。

“今年6月，江夏区委社会工作部给我们颁奖授旗，这份认可让我们干劲更足了。”“红骑士”的职能也在不断拓展——配送途中捎带反诈宣传单，休息时间参与助老帮扶，接受专业培训的队员随时准备应急救护……队伍成立了流动党员党支部，桥南社区也建起“流动党员之家”，党组织的引领让队伍凝聚力更强。

桥南社区党支部书记肖志明说，“‘红骑士’让新就业群体在咱们这里多了‘社区治理参与者’的身份，这为我们提倡‘大家事大家管’的治理氛围做出了表率。”

“红骑士”的故事正被更多人看见。刘涛兴奋地告诉记者：“我们受区委社会工作部邀请，在排练话剧《无名的人》。”这些曾经“无名”的奔波者，正走进城市的聚光灯下。

沙洋:从刑事不诉到行政处罚

近日，沙洋县检察院在办理一起非法狩猎案件时，运用“行刑反向衔接”机制，对三名被相对不起诉的当事人依法追究行政责任，确保法律责任全面追究。

2024年12月，冯某等四人携带气枪外出，原计划打狗未果后，转而猎捕鸟类。四人分工协作，短时间内击落三只鸟。经群众举报，三人被当场抓获，一人次日投案。沙洋县野生动物和森林植物保护站认定，被猎捕的小白鹭、珠颈斑鸠和黑水鸡均为国家“三有”保护动物。案发区域属于禁猎区，

严禁任何猎捕行为。

审查起诉期间，检察机关根据案件情节，对持枪射击的冯某依法提起公诉，追究其刑事责任。其余三人因情节轻微，被作出相对不起诉决定。

刑事程序结束后，该院启动“行刑反向衔接”机制，认为三名被不起诉人依法应受行政处罚。该院遂向主管行政执法机关制发《检察意见书》，详细列明违法事实、证据及处罚建议。行政机关采纳意见，依法对三人作出罚款并没收猎获物和猎捕工具的行政处罚。

（邹志来）

丹江口:医保数智化 结算更便捷

“办出院一颗糖还没吃完就办完了，真是分钟搞定。”在丹江口市第一医院某病区护士站，患者王某竖起了大拇指。

丹江口市依托省医保信息平台，建立业务、资金、信息、服务“四流协同”机制，打造“医保+医院+银行”一体化结算体系，创新推出“日拨付+月结算”模式，医保回款从30天缩短至“次日到账”，为医院月均减负垫付资金近1000万元，资金周转率提升50%，医保、医院结算服务具体事务性工作量减少70%。

截至目前，医保即时结算改革试点已实现即时结算5240人次，医保支付614.76万元；同时构建了“系统+部门+群众”立体多维监督网，智能系统实时监测“多重风控”，发现疑点数据3万余条，核实违规费用42.22万元，牢牢守住了医保基金安全底线。

这场医保服务的“数智”变革，以“服务升级、支付快捷、基金安全”为特色亮点，让该市的营商环境变得温暖、高效，成为全省医保改革的亮眼名片。

（汪新月 吴树宝）

荆门首次微创外科手术直播周圆满收官

10月31日，荆门市中心医院“创新·精准·共享”微创外科手术直播周活动历时5天，集中展示了7大外科中心的数十台高精尖微创手术。

此次直播周的核心在于打破了医疗技术传播的时空壁垒。一方面，医院将其在微创外科领域的成熟经验与前沿技术与行业共享，助力提升区域医疗服务水平；另一方面，公开接受全国同行的审视，倒逼自身技术精进与服务优化，最终为患者提供更安全、精准的诊疗体验。

恩施市升级供电主网守护民生用电

近日，恩施市西南部电力主动脉——35千伏芭盛脆线路升级改造工程完工，线路输送容量提升至原来的1.1倍，为沿线4万居民及重点民生场所冬季用电安全提供保障。

针对原芭盛脆线路因设备老化、负荷承载能力有限，加之曾出现过电压波动情况，国网恩施市供电公司坚持党建引领，组建党员骨干牵头的攻坚团队，实地勘察新线路走向，优化施工方案，以“电力速度”践行民生承诺。

本次活动创新采用了“手术演示+专家点评+在线互动”的三维交流模式。全国同行通过微信二维码即可免费进入直播间，观摩手术细节。直播过程中，特邀的全国知名专家与主刀医生实时互动指导，线上观众也能通过弹幕提问，形成了热烈的“云端课堂”氛围。

该院负责人表示，将手术室变为“公开课”，是医院技术自信的展示，更是推动行业进步的责任担当。医院将持续利用这一模式，打破地域限制，让先进技术惠及更多患者。

（陈双燕）

公 告

海伦春天二期S1商业楼1号、2号商铺

机构编码:BO187S242010111

许可证流水号:01137499

联系电话:027-84860569

发证机关:国家金融监督管理总局湖北监管局

以上相关信息可在国家金融监督管理总局网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

经国家金融监督管理总局湖北监管局批准，汉口银行股份有限公司升官渡社区支行升格并更名为汉口银行股份有限公司升官渡支行

2025年11月4日

机构名称:汉口银行股份有限公司升官渡支行

设立日期:2015年6月23日 发证日期:2025年10月23日

机构地址:湖北省武汉市武汉经济技术开发区四新南路918号

10月下旬，经过借力周边电网、布点多台发电车和网格员